



Моя новая книга будет посвящена Душе и ее психологии, образу жизни в многомерном понимании. Начало книги я предоставила Тому, кто намеревается мне ее продиктовать. Великая Богиня отозвалась на мой зов и начала свои беседы.

*Великая Богиня, я прошу Тебя рассказать мне о рождении души и тела, об их предназначении.*

Но сначала о том, кто Я такая - Великая Богиня и почему ты обращаешься ко Мне.

Отныне ты канал Великой Богини, и все знания ты будешь получать с моего уровня, от моих Помощников и от Меня. Я – один из Творцов, сотворивших Солнечное Братство (СБ), и твой аспект тоже входит в СБ, как ты и предполагаешь. Знаешь, Мы считаемся все Братьями на этом уровне, потому что и мои аспекты однозначно и законно присутствуют в таких Братствах на очень многих звездах - как мои Помощники и Проводники моей воли.

Запиши, какие знания ты получишь на этом периоде служения.

Канал души

Вознесение души

Чистоту и грязь в душе

Какие души могут вознестись

Что происходит в области Солнечного Братства, и как Мы влияем на это.

Групповая душа

Различие Солнечных Братств различных сообществ – их цели и средства, могущество и влияние.

Роль Солнечного Братства в Земной иерархии.

И многое другое.

Сейчас приступим к ченнелингу.

*Солнечное Братство и Великая Богиня*

*Мне бы хотелось узнать об иерархии планеты и Солнечной системы вообще.*

Хорошо.

Возглавляет Солнечную систему (Cc) Сущность, которую вы назвали земным именем Писандр. Путь будет такое имя, оно ничуть не хуже остальных.

Писандр – не человек, и никогда им не был. Это не светило, но душа. Великая Душа.

Эта Душа коллективная и включает всех вас и все Души вокруг Сс. Нельзя сказать, что это тоже вы. Я гораздо ближе вам, чем Писандр, потому что принимаю непосредственное участие в вашем становлении, помогаю вам и люблю вас.

Писандр - личность из другой эпохи, более высокой.

Когда ты встретилась с Ним, что ты поняла?

*Что это высочайшая Сущность, прямой потомок Создателя, образно говоря.*

Ха-ха, конечно, это не так, не больший потомок, чем вы как души, но смысл ты заложила

верный - его вибрации слишком высоки, чтобы непосредственно общаться и получать знания.

Это и означает, что Писандр слишком ДРУГОЙ, чтобы разговаривать с тобой.

Ты сразу нарисовала картинку замкнутого пространства, сферы Солнечного Логоса, и Писандра – не принадлежащего этой сфере. Он принадлежит другой эпохе, Он не здесь и сейчас, не в моменте, не в точке, за пределами Всего этого. Многое не принадлежит Сс и не может с ней соотноситься. Ты просила рассказать об иерархии, и Мы начали с того, что иерархия Сс не включает своего Творца, Он находится за пределами и вне доступа для всех жителей Сс.

*А Ты можешь с Ним сообщаться?*

Мы с Ним Одно на нашем сложном уровне.

*Сложном в каком смысле - сложности или сложения?*

Я пронизываю все уровни всех эпох, и для Нас нет противоречий или невозможностей соотноситься друг с другом.

Мы разные, друг для друга мы ДРУГИЕ, но мои уровни включают Всех Других.

*А что это за уровни?*

Человек и его души – одно из множества созданий, на которые опирается Отец Небесный в решимости овладеть уровнями познания физического и астрального миров. Человек словно щуп, опущенный в слой и познающий тот мир, который развивается

спонтанно, с одной стороны, а с другой - имеет четкое обоснование: программы развития, предназначение, варианты жизни, продуманные препятствия и большие ограничения.

В этой сложной системе соподчинения каждое звено имеет четкое программирование и нужность, необходимость.

Таких мерностей со своими душами, которые обозревают созданное и живут в нем, множество.

Вы – не правило, а одно из множества правил. Нельзя строение своей иерархии или понимание с точки зрения своей души соотнести с другими такими же иерархиями по функциям, но совершенно другими по всем остальным параметрам явлениями и единицами.

Нельзя свое линейное понятие об иерархии распространить на всё остальное – вот более высокие, вот более плотные по вибрациям Сущности, вот управители, вот мелкие низы.

ВСЁ СОВСЕМ НЕ ТАК.

А как?

Во-первых, это сложное понятие, во-вторых, это не входит в наше сегодняшнее повествование. Для краткости могу сказать, что ваша иерархия напоминает грибы – молодые, средние и старые души имеют разные функции и предназначение.

*Такое сравнение я уже слышала от Гавриила в отношении каналов.*

*Какие смыслы Ты вложила в эти категории душ?*

За счет молодых душ старые души процветают и обучаются их премудростям и выживанию.

Молодые души – начало начал, приток новых сил, основные производители, сдвигающие прогресс в новую сторону. Средние души – основное население диаспоры. Они рождают, строят, обучаются, несут смысл сообщества, формируют направление развития расы или сообщества, производят ментальные знания – науку и религию, искусство и медицину.

Старые души находятся в списке на последнем месте, но в отношении коллективной мудрости они являются носителями и обладателями коллективного сознания расы, планетарного сообщества и пр. Их программы осмысливают прошлое и выстраивают пути к улучшению жизни расы и процветанию человечества.

*Получается, что время – это какое-то новое понятие, неземное, пространственное, и эпоха в нем – единица многомерности?*

Завтра мы с тобой поговорим об этих понятиях.

*Как лучше понять термин Другой и суть Других?*

Это *Бессмертные*, Созданные, Источник за пределами Источника, с другими смыслами.

*Душа*

Давай подумаем, что входит в понятие Душа. Земное понятие Сущности Души принадлежит огромной Сущности, и земная Душа входит своими гранями в сообщество Душ на трех уровнях.

1. Земная Душа, связанная с познанием физического мира и предназначенная овладеть и подчинить себе мир плотный, от самого нижнего уровня (ниже минерального) до Высшего ментального уровня, на котором мы с тобой сейчас разговариваем.
2. Душа на уровне Великой Богини.
3. Атма.

Поговорим обо всех уровнях сразу.

Первая и самая главная ипостась для вас – земная душа. Что она собой представляет?

Земная душа представляет собой:

- небольшой конгломерат биологической жизни, замешанной на клеточном биологическом строении;

- ментальный и астральный феномен внутри этой жизни;
- соединенный особым образом с Сущностью фрагмент Души, так, что он и питает человека, и питается энергиями человека.

Земная Душа растет и развивается за счет человеческой жизни. Человек физический как бы обслуживает свой высокий потенциал, а душа ведет его к своему предназначению и стареет, обрастиая опытом и разумом.

*Если понять основной смысл, то можно сказать, что душа – как бы «одержание» физического тела сущностью более высокой по развитию?*

Если это не коробит, то смысл верный, это соединение частички Сущности Высшего Человека с телом низшего (по сознанию) физического феномена.

*Именно на этом принципе основано болезненное одержание тела еще другим существом? Оно «знает», как оседлать физическое тело, принадлежащее другой душе, и как постепенно вытеснить хозяина из управления телом?*

Да, этот вопрос не до конца отточен, и ведутся работы по улучшению сопротивляемости сознания тела чужому фрагменту души.

*Еще один вопрос. На этом принципе соединения души и тела основана так называемая «замена» [1] ?*

Да, конечно, обычно это бывает на склоне лет, когда молодая душа получила тот потенциал, за которым пришла, и уступает несколько лет жизни в физическом теле более развитой и продвинутой душе для более высокого предназначения. Обычно мое участие в этом процессе необходимо для исцеления тела и прорастания души в это тело.

\*\*\*

Человек на каждом уровне своей многомерности (*физическому, астральном, ментальному*) обладает определенным потенциалом, выраженным в количестве и разнообразии энергий, в способности приобретать новый опыт, в способности рассуждать и делать выводы, таким образом накапливая коллективный опыт расового своеобразия. Человечество подобно цветам в саду Садовника, каждый цветок подобен виду и назначению, и все цветы одинаково дороги и любимы.

Невозможно оценить роль и вклад человечества в общность Всего, это пока маленькая единица и начальный уровень осознания. Но в создание Человека Многомерного вложен огромный потенциал развития как Человека Космического. Этот потенциал может развиваться ещё и ещё как могущество души и многомерных форм.

\*\*\*

Следующий уровень такой души – Солнечный. Здесь был и Санат Кумара до Перехода.

*Какого рода Переход переживают Сущности, куда и как они переходят?*

Они (*показывает*) выворачиваются и становятся (*показывает*) новыми.

*В чем их новизна?*

В чем новизна цветка, ставшего деревом? Это следующий класс Душ, образование совершенно нового контекста жизни, предназначения, формы, сознания, образа потребления энергий другого класса, и... все новое.

*Но они все равно не становятся ДРУГИМИ?*

Нет, они развиваются в своем мире, связанным с нашим родным контекстом - таких же программ, как Солнце, как Альтаир, как Сириус. Такие звезды коллапсируют и рождаются вновь. Это не бессмертные Существа, но их сознание не исчезает, а продолжает множиться и распространяться по миру, основываясь на своем принципе, на котором они были созданы.

Санат Кумара был человеком в первой расе, доисторической. Он действительно спасает человечество, принося себя на алтарь человечества и огненности Солнечной иерархии.

Если у Люцифера закончилась его миссия на планете, то Санат Кумара все еще навещает и периодически выполняет обязанности руководителя планеты.

\*\*\*

*А кто все-таки несет постоянную заботу и ответственность за нашу расу?*

Все Архангелы. Среди них - Владычица Мария, как новая Владычица, все Создатели Расы на Высшем Ментальном плане, Я, Учителя, которые вас опекают, причем часть Учителей осталась на астральном плане, или опускается на астральный план, чтобы нести вахту среди людей.

*Ты же не чувствуешь себя покинутой?*

*Нет, конечно, нет! Я благодарна Всем, кто нас ведет, работает с нами и помогает осознать все новые вещи.*

\*\*\*

Уровень Солнечных Людей резко отличается от земных сознаний и форм людей. Солнечные Люди в большинстве своем были людьми, в других расах, в других эпохах и при других обстоятельствах. Сейчас некоторые из вас присоединяются к Солнечным Братьям на уровень их коллективного сознания, расширяя диапазон их присутствия на планете.

Солнечное Братство, как все слои сознания в Солнечном Пространстве, тоже проходит процесс Перехода. Многие из Солнечных Людей уже перешли в более высокие слои сознания, а некоторые остались и составляют костяк СБ. Но это все равно человеческого типа души.

*Поэтому Ты соединяешь земные души и Солнечные в один класс?*

Это одни и те же души на разных уровнях развития сознания, находящиеся сравнительно недалеко по параметрам друг от друга. Какие общие черты их сознаний можно выделить?

Солнечные Братья приблизились к уровню Земной Души по сознанию. Это Высший Ментальный Архангельский план.

*(Хочу прокомментировать эту фразу. Великая Богиня сейчас подтвердила моё открытие. Во время сеансов связи с Солнечным Братством каждый из группы поднимается по своей суратме («чакральному столбу») до уровня своего Солнечного аспекта, это, примерно, уровень десятой-одиннадцатой чакры – центров сознания Высшего Ментала. На этом же уровне, но несколько в стороне, по пространственному ощущению, лежит сущностный аспект человеческой души (сущность души), из которого выросли ментальный и астральный аспекты человека).*

Говоря об Архангельском плане, мы можем выделить несколько уровней таких существ (Архангелов), отвечающих за разные области реальностей. Одни явственно нашли себя в воспитании и образовании душ, другие в создании новых рас и тел, новых реальностей, третьи осваивают многомерные путешествия, преобразуя себя в новых существ, изменяясь и мимикрируя, моделируя себя для освоения новых (или заброшенных) точек цивилизаций.

*Чем отличается Душа Солнечных Людей от земной Души по уровню сознания?*

Это абсолютно новый уровень ответственности, многомерности, возможностей, уровня разумности и самостоятельности.

*Можно ли сказать, что потенциал Души возрастает от смены уровня Души?*

Несомненно, потому что уровень СБ предполагает абсолютное Единство сознаний и рас.

Что такое потенциал? Это возможности для сотворения, для научных изысканий, для ответственности... Кстати, последнее у СБ на новом уровне, ибо здесь предполагается полная ответственность за собственные преобразования и творения, т.е. их полный возврат в потенциал, без исключения (*что натворили, в том и живем, мгновенное исполнение и осознание*).

*Почти как у людей, только более высокий уровень?*

Человек часто отвечает за свои творения в других жизнях, когда он уже поднял вибрации, смог простить, принять, отдать долги и пр. Т.е., предполагается неполный возврат творения в область жизни конкретного человека, опосредованный или смягченный. В Солнечном Братстве на коллективном уровне восстанавливается прямой возвратный поток творения, непосредственная отдача и прямой энергетический контакт с сотворенным.

Чем еще уровень Сущности Души отличается от уровня земной души? Это высокий интеллект, осознанность, мобильность, красота, творчество; возможности коллективного разума возрастают многократно, ведь каждый использует потенциал Семьи, как энергетический, семейный, сущностный, так и фракционный, отдельный.

*Что такое фракционный потенциал?*

Особенности развития и расовой принадлежности. Фракция – часть коллективной Сущности, сегмент, особенность (как у Человека Целого рука, нога, голова). Фракции Сущности отвечают за свои проекты и несут свою неповторимую долю в общем творении.

*Как у Райкина: я пуговицы пришивал, к пуговицам есть претензии?*

Да, примерно так.

*Какие предназначения у Солнечных Людей?*

Если у человека предназначение – выявить и развить разум и все энергии вокруг разума, то СБ имеет другое предназначение – собрать всё лучшее со всех планет и рас и производить новые проекты в Сс. Идеи разные, непохожие, сейчас муссируется несколько вариантов и, как правило, все варианты имеют возможность для воплощения.

*Ты можешь поговорить немного об этих будущих творениях?*

Сейчас рано еще об этом серьезно говорить, разве что о проекте Целостности, который предусматривает собирание всех энергий лучей (*лучи – отдельные сознания*) в общность в виде пучка  
(*форма метлы*).

С одной стороны, каждый луч имеет свой инструмент и окраску, с другой – он входит в

цельность по-новому: часть пучка существует отдельно и имеет большую свободу для размышлений, больший разброс идей за счет «несоприкасающихся» частей. А в части, где пучок соединяется, находится объединение всех идей в одно целое и синергетический выход в новое состояние.

Отныне все Солнечные Братья не смотрят на Целое так одинаково, ведь у них больший разбег мнений и возможностей. Целое сохраняет общие цели, и его части разрабатывают их более свободно и независимо, открыто и наглядно, в то же время, есть большая свобода для индивидуального развития, что помогает усилить отдачу.

*А как было Целое до этого?*

Все пронизывали всех и являлись всеми сразу. В таких аспектах, разумеется, есть огромная мощь и энергия, но маловато варианты и гибкости творений. В таких объединениях очень трудно пробиться узкой варианты, неповторимости и одномоментности, единичности, что, скажем, характеризует физический план.

*Какие цели поставлены перед Солнечным Братством?*

Укрепить разумность, добавить к нему высшие понимания времени и пространства, общности и индивидуальности, созависимости и отдельности, усилить различия Солнечной системы от других миров, её неповторимость.

На основе осознания своей новой реальности укрепить «нижние» Братства и добавить новые знания в физические и астральные Решетки Сознания. Выявить их и свои слабые стороны и укреплять эти части.

Научиться еще большему взаимопониманию и общности всех целей во имя Большего. Овладеть новыми знаниями и построить социальное общество одаренных людей.

Выявить недостатки развития разума.

Спроектировать область дальнейшего развития разума.

Научиться открывать потенциал на гораздо больший процент.

Соотносить себя с более высокими своими частями и участвовать в разработках более тонких своих Я.

Продвигать всеобщие цели на более низкие уровни сознания, становясь Учителями, БлагоДеятелями, Помощниками, Проводниками Высших потенциалов.

### *Великомученица*

*Вчера я побывала в одной из обителей великомученицы и поговорила с ней. Выяснилось, что она служит людям, преодолевая несогласие с тем, что они сотворили в месте ее отшельничества, по своему преображая ее обитель, всячески украшая стены и потолки пещеры и тем понижая ее вибрации. Она остается в этом месте, терпя и помогая людям, исходя из позиции страстотерпца, жертвы, великомученицы уже почти 14 веков. Почему Она до сих пор не изменила свои позиции жертвы? Почему она не смогла достучаться до тех, кто ей поклоняется, до монахов и служителей?*

Это астральный аспект великомученицы, остающейся на служении в той обители, где она жила. Она остается на месте служения, даже если не всё ей нравится, скажем, в

форме того поклонения, которое есть в ее обители и которое явно мешает ей сохранить моральную и физическую чистоту этого места. Тем самым нарушается целостность ее веры единения с природой, общности ее и среды, мешает ей показать истинную чистоту и целомудренность религии людям, которые привлекаются в эти места в поисках себя, справедливости и веры.

Но в ее разуме преобладает осознание величия помощи, которую она оказывает людям; ее поддерживает в служении то состояние праведности, которое она создала; она получает высокую оценку ее Высших Аспектов в образе служения, которое она выбрала. Она дала зарок и свято его исполняет так, как может и считает нужным.

*Благодарю за ясность. Все ли великомученики так же свято остаются в служении?*

Не могу тебе этого сказать, не задавалась такой целью – проверять их святость. Мы всегда оставляем таких людей в их собственной вере и позиции. Это их авторская позиция, и они всегда находят много Небесных Сил, которых привлекают в свое служение, а также Помощников, которые осуществляют содействие людям. И уход от служения (Переход на более высокую ступень) также находится в их воле и потенциале.

Хочу добавить, что многие такие святые уже совершили Переход в свете новых изменений на планете, но могут продолжать свою деятельность на более высоком уровне, сохраняя позицию помощи и ведения в качестве Учителей и Спасителей от Солнечного Братства.

*Мне хочется еще коснуться религиозной позиции в свете нашей беседы. В этой обители монахи осуждают таких, как я, называя наши возможности дьявольскими. В то же время, я свободно поговорила с великомученицей, а они не слышат ее просьб и не разговаривают с ней. Такой же «религиозной позицией», как ни странно, обладают и высокие умы, скажем, тех, кто внутри верит, не соблюдая церемоний той или иной религии, но придерживаясь мнения, что все ясновидцы и пророки – это обманщики и шарлатаны.*

*В разных религиях было много пророков и ясновидящих, например, ☰ Иисус, ☰ и сейчас есть монахи, которые также обладают даром исцеления и видения, так почему же*

*Церковь не принимает их дар? Есть же Серафим Саровский, Пантелеимон Целитель и другие, кто мог чудесным образом помогать людям, почему же сейчас современных целителей осуждают?*

Церкви нужно слепое поклонение и как можно меньше вопросов. Она находится на грани исчезновения не как вера, а как источник знаний. Она держится на слепом поклонении и служении без осознания. Мы не будем осуждать тех, кто выбрал такой религиозный путь. Все преобразится, когда вера соединится с наукой, вот тогда она восторжествует.

### *Душа на уровне Великой Богини*

Продолжим наши занятия. Следующий вопрос, который мы раскроем, будет: как преображается Человек Космический и его Душа на уровне Великой Богини.

Каждый Творец мечтает о продолжении Себя и умножении таких, как Он Сам. И на моем уровне Я сотворяю Творцов по подобию Себя. Естественно, подобие состоит не в форме тела, не в сознании, не в практике жизни. А в чем мое сходство с моими созданиями?

Ваша Сущность, вышедшая из-под моего творения, входит в мой объем и пропитана моими идеями существования, смысла жизни, образом жизни, подобием в принципах, системах и видении.

Все мои производные существа могут нести совершенно разные энергии и обладать различными смыслами и назначением для Целого, человеческими и отличными от человеческих, но в контексте общего существования в моем объеме они Цельные, исходящие из моей Цельности и продолжающие Меня на всех Принципах Жизни.

*Как можно понять термин Принцип Жизни?*

Ваша многомерность – Принцип Жизни человеческого существа. Моя Цельность – Принцип Жизни Великой Богини. Существование на других планах без времени и пространства – для вас физических это новый Принцип Жизни. Принцип жизни соединяет предназначение созданного существа, его образ жизни, его реальность, его опыт и циклы жизни и смерти.

*Можно ли сказать, что Великая Богиня – наша самая крупная Цельность?*

Именно к этому я тебя и подвожу. Хотя нельзя сказать, что вы часть Меня, но в Целом вы сотворены из моих энергий.

*А почему нельзя сказать, что мы - часть Тебя?*

Можешь ли ты сказать, что ты – часть облака или камня, что ты – часть воды или огня?

*В принципе, они есть мои части, как стихии и минеральный мир моего тела, но я не часть огня, не часть воды или облака.*

*Смысл понятен?*

*Еще подскажи, яснее.*

Имерджентность – сумма составных частей не есть конечное свойство итоговой Сущности. И если учесть, что Я – начальная часть, а вы конечные части, то это можетозвучать так: «Начальное не равно производному, как клетка тела не равна человеку».

*Теперь смысл яснее. Но мне всегда казалось, что Ты – конечное Существо со всеми смыслами и предназначениями всех существ.*

Так и есть, но я не соединяю в себе все уровни жизни на всех планах, а только души и одушевление. Я не включаю материю во всем ее многообразии, а только смысл и разумность материальных существ. Я одновременно являюсь и не являюсь вами.

*Можно добавить, что Человек – не физическое тело, а многомерное существо, обитающее во Всем Сущем?*

Давай разделим понятия Человек Космический и Всеобщая Душа. Всеобщая Душа создала свои части, породила или сотворила себе тех, кто сможет больше, чем она.

*Мы сотворяем себе машины, которые могут больше, чем мы.*

Аналогия полная. Тело и есть некая полноправная машина, оболочка души или механизм, в котором душа может существовать на разных плотностях и планах. Вы привыкли, что механизм может быть только из неодушевленной материи. Но ваша генетика стоит на пороге производства одушевленных механизмов, подобных вам.

И тонкие тела имеют аналогичное назначение. Не стоит себя считать телом.

Душа проникает или очеловечивает механизмы, присутствуя в тела и придавая жизни тела тот смысл, который вкладывает душа в конкретную жизненную историю. (*По аналогии – человек пользуется компьютером в разнообразных целях.*)

И это Присутствие Души в разные периоды одной и той же жизни, в одном и том же теле, происходит в разном виде – то маленьким фрагментом, то заменой своего фрагмента на более серьезное присутствие, то уходом в конце жизни из тела, перестающего давать информацию.

*Как выражена Всеобщая Душа в человеке?*

Очень опосредовано. Она больше участвует в создании земных фрагментов душ и наполнении их значением, предназначением в данной инкарнации, и одушевляет солнечные души, являясь их Высшим Я.

*Всеобщая Душа соединяет Единые Души в себе?*

Да, она делится на Единые Души, которые не только осеняют человека, но есть Единые Души всех классов живых существ.

*Как нам различить земные и солнечные души?*

Есть несколько Всеобщих солнечных Душ в Сс, которые воплощаются на планетах. Солнечная Душа разделяет свое присутствие одновременно на всех планетах Сс, физических, астральных и ментальных.

Именно за счет этого человек имеет многомерное строение.

Душа простирает свои лучи в глубину плотности и посредством проживания жизней на всех планах

- снимает информацию,
- создает практику жизни,
- формирует ДНК каждого существа и мутации клеток,
- наполняет глубиной осознание Жизни в целом,
- формирует обобщенные понятия, законы, правила жизни, понимание и мудрость существования.

*В результате на каждой планете есть Присутствие Солнечных Душ в качестве Земных фрагментов Души?*

Мне трудно дать тебе линейное понятие системного присутствия Сущностей. Всё во Всём – тот Принцип, где трудно разделить на части и навсегда.

Всеобщая Душа несет программу развития Солнечной системы в отношении новых созданий и наполнение их смыслами существования, более подробными кодами развития; имеет способы одушевления и развоплощения; осуществляет продвижение планетарных рас по ступеням космического развития; исполняет хранение всеобщего опыта и его преображение.

Всеобщая Душа наполняет своими фрагментами ареалы Сс, от эпохи к эпохе изменяя и обогащая ментальное наполнение, разумность и смысл посева рас людей, видов живой жизни, водного принципа и вообще среды обитания – реальностей.

*Что такое водный принцип?*

Биологическая жизнь на планете зародилась в воде. Атмосфера на Земле появилась позже. Некоторые существа до сих пор не нуждаются ни в воде, ни в атмосфере. Например, на планете и в космосе это камни. За пределами планеты идет бурная жизнь, и ее ареалы не связаны с воздухом, но вода присутствует практически везде в том или ином виде.

До появления биологической жизни Всеобщая Душа работала с камнем, с его одушевлением и набором планетарного опыта жизни в качестве непосредственного представителя Духа в материи. Она практически овладела материей на этом этапе, будучи Единым Одушевляющим Принципом на всей планете.

*Есть ли разница между Всеобщей Душой и Единой Душой?*

Единые Души относятся к фрагментам Всеобщей Души. Всеобщая Душа соединяет все Сущности в Солнечной системе, является одушевляющим Принципом всех живых существ.

*В чем состоит основное космическое предназначение Единой Души?*

В человеческом наполнении этой Души. Она соединяет разумных существ в себе и

одушевляет их по-своему. Именно в этом и есть различие предназначений разумных и неразумных существ.

*Как я понимаю, Единая Душа соединяет уже сформированные в человека души, а Всеобщая Душа осеняет не только людей, но все живое?*

Да, совершенно верно.

*Во время медитации я поднялась до Единой (Солнечной) Души и ее миссии на планете. Выясняется, что фрагменты Души (души людей) не возвратились после вознесения в ареал Источника их Душ – в Единую Солнечную Душу, а создали новое образование – Солнечное Единство, находящееся на том же уровне по вибрациям, что и Солнечный Источник их Душ. И сейчас существует два образования – Солнечная Душа и Солнечное Единство (Братство) гуманоидов.*

Есть еще разные образования на этом уровне. Да, душа – это семя, зародыш, который разрастается и порождает в итоге еще души, расширяя себя и углубляясь в процессе развития. И нет смысла возвращаться в Источник, потому что функции Источника и Единства развитых душ разные.

Всеобщая Душа осуществляет функции размножения, освоения пространств, населения их одушевленными существами, богоподобными и развивающимися, соответственно той роли и плану, где они процветают.

Единая Душа соединяет в себе развитые человеческие души до вознесения.

Солнечное Единство осуществляет функции собирания опыта на планетах Сс и дальнейшего развития цивилизационного принципа развития.

## **Что такое цивилизационный принцип развития?**

Групповой, социальный, создающий материальные следы существования – цивилизации.

---

[1] Родной фрагмент души уходит при физической смерти, в это тело по соглашению заходит более развитая душа, и тело восстанавливается, выздоравливает. Задачи более развитой души - духовные и научные.